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問題　　年　灘中学

　図で，三角形は正三角形で，面積は  です。

　の長さがの長さの倍のとき，三角形の

　面積は   です。

略解　

　　

　　正三角形の外側に点，をとなるようにとる。

　　は，だから正三角形，同様にも正三角形。

　　の面積をとすると，，，，

　　また，とは，だから平行，よって

　　したがって

　　　　　

　　であるから

　　　　　

　　の面積はの面積の



だから　




  。

感想　一般に，とすると　 


    　となります。

　　下右図の分割をネットで知りました，シンプルかつ美しいですね。
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